



//Перед фактом

ВОЙНА СО СПРУТОМ

Кампания против взяточничества в России идет полным ходом.

стр. 2>>



//Ольга ЮРБЕВА

ДВА ПРАЗДНИКА В ОДИН ДЕНЬ

25 мая пройдут праздничные мероприятия, посвященные окончанию учебного года.

стр. 2>>



//Самоуправление

ПРОБЛЕМЫ ПОСЕЛКОВ: ВОПРОСЫ «НА ЗАСЫПКУ»

Как жители поселков могут решать свои проблемы.

стр. 3>>



//Елена ПАВЕЛИНА

МАСТЕРА И МАСТЕРИЦЫ

Все великолепие, собранное в выставочном зале Детской картинной галереи, сделано руками школьников на уроках технологии.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА,
22 мая 2009
№ 90
(20763)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Как зайти на круг

//Евгений СЕНЧУРОВ

Надо признать, что за последние несколько лет очень многое изменилось на дорогах нашего города.

Я не буду говорить о том, насколько больше стало машин, или о поведении некоторых водителей за рулем... Как автомобилисту со стажем вождения не один десяток лет мне, несмотря на сложности сегодняшней дорожной обстановки, многое нравится. Организованные перекрестки, новые яркие знаки, «лежащие полицейские» как на центральных проспектах, так и во дворах – все это дисциплинирует движение машин и на руку пешеходам...

А заострить внимание специалистов хочу на другом – на перекрестках с круговым движением. Вы не замечали, что зачастую разметка, нанесенная на дороге, перед таким кругом обрывается? Как результат, да и как следствие установленных «законов против правил», заезжают и выезжают с перекрестка у нас кому как в голову взбрет. Если поехать по правилам, как положено, то можно легко спровоцировать аварийную ситуацию. В результате чуть ли не ежедневно возникают ДТП именно на таких участках. Если это происходит в «час пик», то создаются километровые пробки. Наверное, все это должны проанализировать сотрудники ГИБДД и принять какие-то меры.

И еще одно. В свое время все перекрестки-круги в городе были сделаны главными. За несколько лет автомобилисты к этому привыкли. Но один перекресток – на площади Носова, что перед Центральным переходом – так и остался второстепенным. Для тех, кто редко бывает в этом районе, возникают сложности. Может, и его сделать, как все, чтобы путаницы не было?

Фестиваль

Железнодорожники – за футбол

Магнитогорск присоединился к всероссийскому фестивалю «Локобол-2009-РЖД».

Вчера, 21 мая, в 15 часов на Центральном стадионе состоялось открытие первого регионального этапа футбольного турнира «Локобол-2009-РЖД». В нем приняли участие 28 детских команд города. Они будут выявлять сильнейшего до 29 мая. Затем победитель отправится на следующий этап, который состоится 16 июня в Челябинске.

Всероссийский фестиваль «Локобол-2009-РЖД» нынешним летом пройдет по маршруту от Калининграда до Южносахалинска. Его участниками станут более трех тысяч команд и пятьдесят тысяч юных спортсменов из 120 городов Российской Федерации.

Впервые девиз футбольного фестиваля «Локобол» летом 2007 года услышали юные футболисты Центрального федерального округа. Праздник футбола собрал 450 детских команд в 18 различных городах России. Год спустя о фестивале «Локобол-2008-РЖД» узнала вся страна. В региональном этапе фестиваля в 117 городах приняли участие более двух тысяч детских команд 1997–1998 годов рождения, почти сорок тысяч мальчишек и девчонок.



Сигнализируйте!

С 25 мая по 1 июня 2009 года в управлении экономики администрации Магнитогорска будет работать телефон «горячей линии», на который можно будет позвонить по поводу невыплаты заработной платы и рассказать о случаях применения «конвертных» схем оплаты труда на предприятиях и в организациях. Звонков магнитогорцев ждут по телефонам: 49-84-79, 49-04-92.

Воспитывайте надлежаще!



Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

К этому призывает родителей Государственная Дума.

Каждый ребенок имеет право на хорошее, надлежащее воспитание – ко всем «детским» правам верховный законодательный орган страны решил прибавить еще и этот пункт. Под надлежащим воспитанием понимается «воспитание, основанное на уважении к родителям, к России, ее истории, традициям и культуре, к Конституции РФ и законам Российской Федерации, на идеалах мира, терпимости, свободы, равенства и справедливости, дружбы между народами, этническими, национальными и религиозными группами». Идея правильная. Но насколько она имеет шанс достойно реализоваться?

Наказывать родителей и воспитателей за плохое воспитание ребенка собираются самым действенным российским методом – рублем. То есть штрафами. Соответственно тяжести неисполнения буквы закона – и суммы. За пренебрежение родительскими обязанностями – отсутствие заботы, защиты прав ребенка, в том числе на образование, бесконтрольность (к примеру, после 10 вечера ваш сын или дочь не могут без вашего присутствия находиться на улице и в общественных местах) – родителей будут предупреждать и штрафовать на сумму от

одной до двух с половиной тысяч рублей.

Еще строже за подобные нарушения предлагается наказывать руководителей учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, — штрафами в размере от двух до пяти тысяч рублей или дисквалификацией на срок от шести месяцев до одного года. Предусмотрено наказание даже для тех, кто знал, но не сообщил «куда следует» о фактах нарушения прав ребенка: от полутора тысяч рублей для частных лиц до десяти тысяч – для юридических. Особо выделено наказание для взрослых, если подросток употребляет алкоголь: поднести ребенку рюмку спиртного будет стоить родителям от полутора до двух тысяч рублей, а если нетрезвое чадо появится в общественном месте, придется заплатить тысячу рублей. Помимо всего этого существует и уголовная ответственность за жестокое обращение (грубое, пренебрежительное, унижающее человеческое достоинство, включая физическое или психическое насилие): от обязательных работ до 240 часов до лишения свободы сроком до трех лет. За то же самое педагоги рассчитаются штрафом до ста тысяч рублей.

Если мать регулярно избивает ребенка, сама ведет асоциальный образ жизни и вовлекает в него ребенка, не вкладывает в своего дитя «что такое хорошо, а что такое плохо» – за это действительно нужно наказывать. Только загвоздка в том, что, как правило,

все это происходит в семьях, где родители не работают, пьют и тому подобно.

– В нашей стране миллионы детей не получают алименты от своих родителей, – говорит главный специалист по учреждению опеки и попечительства Любовь Тарасова. – «Напугают» ли таких мам и пап штрафы? Будут ли они их платить? Это большой вопрос. Ко всем этим разработываемым Госдумой законопроектам нужно еще хорошо продумать механизм их реализации. Начинания-то неплохие: посмотрите, как свободно у нас гуляют во дворах пяти-шестилетние дети одни. А ведь в других странах без присмотра родителей до десяти лет ребенок на улицу не выйдет – и это закреплено законодательно. Я уже не говорю о подростках, которые разгуливают поздним вечером... И это уже – брошенные дети. Часть из них, правда, можно вернуть в семью, где родители просто слегка ослабили контроль. Вот таким родителям, наверное, штраф будет наукой. А другим – увя...

Мы не случайно обратились за мнением по поводу нового законопроекта к специалистам службы опеки и попечительства. Кому, как не им, лучше всех известно, чем обирается «неадекватное воспитание», кому, как не им, известен подобный контингент родителей... Только за последний месяц в Магнитогорске из семей были вынуждены забрать 53 ребенка! Как говорится, без комментариев...

Новости

«Покупай отечественное!»

Магнитогорские компании примут участие в X Южно-Уральском экономическом форуме.

Сегодня в Челябинске открываются экономический форум «Точки роста экономики в условиях глобального кризиса» и XI Съезд представителей малого бизнеса. На форуме состоится обсуждение таких вопросов, как определение ориентиров социально-экономического развития региона в условиях кризиса, разработка комплекса мер, направленных на развитие внутреннего спроса, усиление промышленного и технологического потенциала, переход к инновационному типу развития. В рамках форума будут работать две специализированные выставки: «Точки роста экономики муниципальных образований области» и «Покупай отечественное! Импортзамещающая продукция», а также ярмарка кредитных ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Покорить готовы!

Участники юбилейного покорения Эльбруса тренируются в Абзакове.

Экспедиция «Магнитогорск 80 – Эльбрус 180» стартует из Магнитогорска 5 июня. Магнитогорские альпинисты готовятся покорить высшую точку России и Европы – вершину Эльбрус 5642 м. Команда приступила к тренировкам два месяца назад. На склонах горнолыжного центра «Магнитогорск-Металлург» проходят занятия под руководством инструктора экспедиции, опытного альпиниста Валентина Юсупова. Отрабатывается техника подъема и спуска по смешанному рельефу. Команда юбилейной экспедиции состоит не только из опытных альпинистов, половина участников – новички, впервые отправляющиеся в большие горы.

Армейская страховка

Родители призванного могут застраховать своего сына на период службы.

Застраховать ребят, отправляющихся служить в армию, от несчастных случаев предлагает Военно-страховая компания. Страхование будущих военнослужащих от несчастного случая позволит обеспечить им дополнительную защиту до принятия присяги, а также на все время несения военной службы. Действие страхового полиса распространяется на всю территорию страны. Максимальная сумма, на которую можно застраховать военнослужащего от несчастного случая, – 200 тысяч рублей. Срок действия полиса – по выбору страхователя. Застраховать призванного можно как перед отправкой, так и в любой момент несения им службы.

Без дефицита

Полугодовой план обеспечения льготными лекарствами магнитогорцев выполнен на две трети.

75,9 процента от средств, отпущенных по квоте на I полугодие на приобретение медикаментов магнитогорскими льготниками, освоено за четыре месяца с начала года. Общая сумма заявки составляет 39320568 рублей. За прошедший срок выписано более 50 тысяч рецептов на сумму 29840629 рублей. Средняя стоимость рецепта – 626 рублей.

Совет дня. Здоровье

При бессоннице можно обойтись без лекарств. Хорошо помогает расслабиться, снять остатки дневного напряжения и легко уснуть йога. Лягте спиной на плотную подушку или валик, разведите колени и соедините пятки. Опустите руки, заведите их за голову и спокойно дышите. Такая поза снимает напряжение, облегчает работу легких и сердца. Дыхание становится свободным, кровообращение улучшается. Спустя некоторое время наступает полная релаксация и засыпание.

Погода

Переменная облачность, без осадков.
Ветер: северо-восточный, 3-8 м/сек.
Температура: ночь -3° +2°, заморозки до -5°, день +11° +16°.

23 МАЯ

Магнитные бури в мае: 23, 25, 28.

Чемпионат России по баскетболу среди мужских команд Суперлига. Дворец спорта им. И.Х. Ромазана. МЕТАЛЛУРГ СУВЕРСЕТЬ. 23-24 МАЯ «Автодор» Саратов. НАЧАЛО МАТЧЕЙ В 19:00. 27-28 МАЯ «Рязань» Рязань. ВХОД СВОБОДНЫЙ.

Горожанин, торопись - на «Магнитку» подпишись! ВНИМАНИЕ! Началась подписка на газету «Магнитогорский рабочий» на второе полугодие 2009 года. Стоимость полугодия: для юридических лиц - 600 рублей; для горожан (без пакета официальных документов) - 390 рублей. Оформить подписку можно в редакции газеты по адресу: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки и доставки. Телефон для справок: 37-13-91.

Новости

Без табака

31 мая Магнитогорск отметит Всемирный день отказа от курения.

«Минздрав предупреждает», врачи умоляют, домашние упрощают, а иногда и скандалит - и все это ради того, чтобы курильщики завязали с табачным прошлым. В Магнитке, благодаря курсам «Дышите свободно», избавиться от никотиновой зависимости можно за неделю. Без гипноза, кодирования и лекарств за семь дней курильщики могут освободиться от вредной привычки. Программу проводят специалисты некоммерческой организации «Источник жизни». Желающих бросить курить приглашают с 25 по 31 мая в городской Центр медицинской профилактики по адресу: пр. Ленина, 92/1 в 19 часов, тел. 26-43-53.

Связями сильны

МГТУ вошел в состав международной общественной организации.

«Ассоциация студенческих организаций технических вузов стран ШОС» (Шанхайская организация сотрудничества) действует второй год. Вхождение в нее поможет вузу укрепить международные молодежные связи, повысить роль студенчества в области образования, науки, культуры, спорта, экологии, основать традиции международных студенческих взаимоотношений. В перспективе предполагается обмен студентами на международном уровне. В состав ШОС, кроме России, входят Китай, Казахстан, Кыргызстан и Узбекистан.

Девятое из десяти

Челябинвестбанк вошел в десятку ведущих операторов вторичного рынка ценных бумаг.

По результатам работы за апрель ОАО «Челябинвестбанк» занял 9 место среди дилеров рынка ГКО-ОФЗ по объему проведенных сделок на вторичном рынке ценных бумаг. Рынок государственных ценных бумаг на ММВБ, а именно рынок ГКО-ОФЗ, организован Министерством финансов России и Банком России. В настоящее время рынок государственных ценных бумаг является одним из наиболее значительных и передовых сегментов российского финансового рынка.

Мы на ярмарке торгуем каждый день...

Примета времени – возрождение уличной торговли.

Для малоимущих слоев населения это возможность приобрести продукты по приемлемым ценам, для небогатых сельхозпроизводителей – способ выживания. В условиях кризиса эта форма торговли переживает своеобразный ренессанс. На закрытие мини-рынков введен мораторий. Более того, муниципальные власти оформляют документы на открытие дополнительных торговых площадок, а существующие расширяют. В Челябинске мини-рынки должны заработать в каждом районе, в Магнитогорске – в каждом микрорайоне.

Ещё один «новичок»

Федоров-младший подписал контракт с «Металлургом».

Магнитогорский «Металлург» подписал двухлетний контракт с форвардом Федором Федоровым. 27-летний центрфорвард Федоров, drafted в «Ванкувер» в 2001 году, в минувшем сезоне сыграл за нефтекамский «Нефтехимик» 35 игр, в которых набрал 22 (9+13) очка и 109 минут штрафа.

«Липа» в кошельке

Выявлены факты сбыта поддельных денежных купюр достоинством 1000 рублей.

Как отмечают оперативники, выявленные купюры очень хорошего качества и выполнены на бумаге, соответствующей стандартам Гознака. Серии и номера обнаруженных фальшивок т/л № 57392**, т/л № 57212**, а/л № 24214** соответствуют выявленным ранее. Причем сбыт поддельных денежных знаков вышеуказанных серий и номеров регистрируется на территории всего Уральского федерального округа, в том числе в Магнитогорске, Челябинске, Екатеринбурге, Миссе. Правоохранительные органы призывают к бдительности граждан, а в особенности продавцов магазинов. По закону лицу, добровольно принесшему фальшивку в милицию, ущерб не вносится. Однако если гражданин, обнаруживший фальшивую купюру, попытается ее сбыть и будет пойман с поличным, ему грозит уголовная ответственность.

Ночное происшествие

Вновь зафиксировано нападение на таксиста.

19 мая в половине второго ночи у дома по проспекту Карла Маркса двое неизвестных отобрали сотовый телефон у мужчины, работающего водителем такси. По горячим следам сотрудниками отдела вневедомственной охраны при ОВД задержаны двое подозреваемых, ни где не работающих, не судимых. В этот же день вблизи рынка стройматериалов «На холмах» обнаружены трупы трех человек. Мужчин, прибывших в наш город из Узбекистана, расстреляли из огнестрельного оружия. Обстоятельства происшедшей трагедии выясняются.

Перед фактом

Война со спрутом

Кампания против взяточничества в России идет полным ходом.

Так, 18 мая президент РФ Дмитрий Медведев подписал антикоррупционный пакет законов, регламентирующий порядок предоставления сведений о доходах чиновников и их семей. А в своем видеоблоге президент заявил: «Коррупция должна быть не просто незаконной. Она должна стать неприличной. Вот это, может быть, самое трудное».

Медведев также рассказал, что было сделано за год, прошедший с момента образования Совета при президенте по противодействию коррупции: «Во-первых, разработан и утвержден Национальный план противодействия коррупции. Он вступил в силу, он работает. Во-вторых, принят и вступил в силу пакет антикоррупционных законов. Я подписал целый ряд указов, которые расширяют контроль за деятельностью государственных и муниципальных служащих, руководителей государственных корпораций».



государственных корпораций.

Теперь декларировать свои доходы и имущество будут не только сами государственные служащие, но и члены их семей. Под этим появилась норматив-

ная основа. И президент не исключение из правил. Информация будет публиковаться на официальных сайтах и будет доступна СМИ. Хочу сказать, что этой информации будет

ничуть не меньше, чем в этом году. При этом мы должны разработать механизм проверки достоверности и полноты сведений, которые будут даваться чиновниками».

Однако, несмотря на расхожее мнение о том, что именно чиновники являются главными взяточниками в стране, прокуратура, к примеру, считает иначе. Больше всего мздоимцев, говорится в недавнем докладе генпрокурора страны Юрия Чайки, среди милиционеров, врачей и преподавателей.

При этом глава ведомства отмечает, что в прошлом году было зарегистрировано 12,5 тыс. фактов взяточничества, то есть почти на 8 процентов больше, чем в предыдущем году. Улучшение заметно в области коммерческого подкупа, число случаев которого снизилось почти на четверть.

Россияне солидарны с Чайкой в том, что война с коррупционным спрутом необходима. Мало того, 58 процентов россиян уверены, что совладать с мздоимством, в принципе, можно, но только с помощью политической воли и решительности властей и общества.

Накануне события

Два праздника в один день

//Ольга ЮРЬЕВА

25 мая пройдут праздничные мероприятия, посвященные окончанию учебного года.

Под эгидой управления образования администрации города в этот день состоятся парад выпускников школ города и церемония вручения стипендий главы города одаренным детям.

В 13.00 в сквере по проспекту Металлургов (пересечение ул. Горького и пр. Металлургов) начнется праздничное шествие выпускников школ города. Построение школьников пройдет в три колонны по улицам Горького, Чапаева до проспекта Металлургов. Эта замечательная традиция была заложена городским парламентом школьников в 2006 году. Примут парад выпускников и поздравят с окончанием школы почетные гости: глава города Евгений Карпов, президент МаГУ Валентин Романов, председатель МГСД Александр Морозов, заместитель главы города Владимира Прохоренко, начальник управления образования Александр Хохлов.

На площади соберутся 2600 выпускников школ города. В ходе праздника ребята выступят в небо разноцветные шары – символ надежды и мечтаний. Во главе с председателем городского парламента школьников Екатериной Сафоновой выпускники произнесут клятву верности родному городу. Вокальный коллектив и солисты порадуют зрителей концертными выступлениями.

В этот же день в 15.00 в драматическом театре имени А.С. Пушкина будут чествовать дипломантов премии главы города и их педагогов-наставников. Ежегодно стипендиаль-



ный совет города из достойных представителей учреждений образования, культуры, спорта определяет сильнейших, которые своими высокими достижениями прославили Магнитогорск на самом высоком уровне. И в этом году 100 учащихся образовательных учреждений города получат стипендии по 1200 рублей в номинациях «Учеба», «Творчество», «Спорт». Это те ребята, которые достигли высоких результатов в своей деятельности и стали лауреатами и победителями международных, всероссийских, региональных интеллектуальных, творческих, спортивных олимпиад, соревнований, конкурсов, фестивалей.

На церемонии продемонстрируют мультимедийный фильм «Полет Икара», смонтированный по материалам портфолио одаренных детей и педагогов города.

Приветствовать всех собравшихся одаренных детей и их наставников будет глава города, он же проведет вручение премий 13-ти особо одаренным воспитанникам и дипломам педагогам, поздравит победителя областного конкурса «Учитель года-2009» Н. Никифорову. Остальные ребята получат награду из рук руководителей управлений администрации города. Поздравят ребят и педагогов художественные и спортивные коллективы учреждений образования, культуры и спорта.

Происшествия

Причина аварии – алкоголь

//Валентина ПАВЛОВА

Страшная автомобильная катастрофа произошла на одной из магистралей города.

В ночь на 9 мая по вине водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, произошла страшная трагедия, унесшая жизнь 40-летней женщины.

В тот вечер 24-летний житель нашего города приехал в одно из развлекательных заведений города, где, «изрядно употребив», по его собственному выражению, в 2.30 ночи решил поехать домой. Управляя автомобилем «Мазда-6», водитель следовал по проспекту Ленина в сторону улицы Грязнова, где в районе дома №104, значительно превысив допустимую скорость движения, совершил столкновение с впереди движущейся автомашиной «ВАЗ-2115» так-

си, в котором находились две пассажирки.

Удар был такой силы, рассказывает инспектор ГИБДД по Правобережному району Нона Аверичева, что такси, проехав несколько метров, два раза перевернулось, совершило наезд на препятствие и опрокинулось. Автомобиль «Мазда» юзом проехал более 190 метров, остановить его смогла лишь электроопора. При ударе женщина, находившаяся в такси на переднем пассажирском сиденье, вылетела через лобовое стекло, вторая пассажирка вылетела через заднее стекло. Они, как и сам водитель, получили серьезные ранения: одна – открытую черепно-мозговую травму, открытый перелом головы, ушиб головного мозга, тупую травму живота, другая – закрытую черепно-мозговую травму, открытый перелом обеих голеней, открытый перелом нижней челюсти, перелом 3-8 ребер, водитель

получил ушибленную рану головы, сотрясение головного мозга, ушиб правого бедра. На момент ДТП пассажиры не были пристегнуты ремнями безопасности. Водитель такси был пристегнут ремнем безопасности, что позволило ему избежать серьезных травм. Водитель автомобиля «Мазда» отделался «легким» испугом.

На место дорожно-транспортного происшествия выехали сотрудники ГИБДД. После эвакуации пострадавших и составления схемы происшествия водитель автомобиля «Мазда» признался утверждать, что на момент столкновения своим автомобилем не управлял. На место аварии был вызван эксперт, который произвел дактилоскопию салона «Мазды» и предоставил доказательства управления автомобилем именно данным водителем. Тот был направлен на медицинское освидетельствование, факт упо-

требления алкоголя был зафиксирован врачом-наркологом. В отношении водителя «Мазды» составлен административный протокол за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Спустя неделю после проведения сложной операции женщина-пассажир, которая находилась на переднем пассажирском сиденье автомобиля, скончалась в больнице. Сегодня в отношении водителя возбуждено уголовное дело, расследование передано в Главное следственное управление при ГУВД по Челябинской области.

Подобный случай не первый в этом году, но ни печальный опыт других водителей, ни уголовное ответственность за причинение смерти или тяжкого вреда здоровью пострадавших не остановили в данном случае от соблазна сесть в алкогольном опьянении за руль.

Новости

Чаша полна...

Петр Сумин поручил разобраться, что происходит с налогом на прибыль предприятий.

Глава области распорядился проверить данные Федеральной налоговой службы в части возврата из регионального бюджета ранее переплаченных сумм по налогу на прибыль организаций. Публичные сомнения по поводу данных налоговиков главы Южного Урала высказал в четверг на заседании правительства области.

Из федерального бюджета

В центрах занятости области будут открыты 52 ставки для специалистов, работающих с населением.

Разрешение на ввод дополнительных ставок главного управления по труду и занятости населения Челябинской области получило в Роструде. Эта мера призвана повысить эффективность работы с гражданами, обращающимися в службу занятости. Кроме того, в Роструде нашему региону удалось защитить заявку на один миллиард рублей. Средства из федерального бюджета будут направлены на реализацию мер по стабилизации ситуации на рынке труда. Благодаря соответствующей областной целевой программе число безработных на Южном Урале снижается. С 1 мая по сегодняшний день количество официально зарегистрированных безработных уменьшилось на тысячу человек. На бирже труда сегодня стоят 68 607 человек, это 3,8 процента от экономически активного населения области.

Основной вопрос

«Единая Россия» подводит итоги работы в Челябинской области.

В Челябинске в большом зале Законодательного собрания области работает XVI региональная конференция партии «Единая Россия». Основным вопросом конференции является подведение итогов работы регионального отделения партии за 2007 – 2009 годы. С отчетом перед делегатами и гостями выступит секретарь регионального политсовета, председатель Законодательного собрания Челябинской области Владимир Мякуш. За два минувших года Челябинское региональное отделение партии добилося успехов в разных направлениях партийной работы. Об этом свидетельствует реализация таких крупных партийных проектов, как «Урал промышленный – Урал Полярный», «Строительство и реконструкция дорог», «Чистая вода», «Крепкая семья», «Наш город» и «Наши родители», «Строительство физкультурно-оздоровительных комплексов», «Лучший детский тренер страны», «С заботой о ветеранах» и других.

Амазонка не промахнулась

Спортсменка из Еманжелинска вошла в десятку лучших стрелков в Кубке России

Девушка из Еманжелинска Анастасия Шершелюк выполнила норматив кандидата в мастера спорта по стендовой стрельбе и вошла в десятку лучших стрелков в кубке России. Этим видом спорта старшкласница четвертой школы занимается всего чуть более года. Однако, приняв участие в соревнованиях по скипу среди взрослых - втором этапе Кубка России, проходившем в городе Тетюши Республики Татарстан пятого-десятого мая, жительница Еманжелинска выбила 60 мишеней из 75-ти.

А второй – в Магнитке

В Челябинске пройдет презентация первого нестолитического ПЭТ-центра.

Вчера в областном центре стартовала двухдневная Всероссийская конференция онкологов, которая посвящена реформе отечественной онкологической службы. Одним из главных мероприятий форума станет презентация центра позиционно-эмиссионной томографии (ПЭТ), построенного на базе Челябинского областного онкологического диспансера, который будет преобразован в окружной онкоцентр. Второй ПЭТ-центр вне границ столичных регионов в России также предполагается построить в Челябинской области – на базе магнитогорского онкодиспансера.

Контроль из-под облаков

Губернатор Челябинской области Петр Сумин направил 2 млн. рублей из областного бюджета на авиатрулирование территории региона

Как сообщает пресс-служба губернатора, на проведение весеннего авиатрулирования в 2009 году всего направлено 3,7 млн. руб. Из них из федерального бюджета поступило более 1,7 млн. руб., 2 млн. руб. — из бюджета области. На эти средства будет проведено порядка 180 летных часов в весенне-летний период над населенными пунктами и лесами области. За 4-9 часов летчики облетают всю территорию Челябинской области. Вместе с пилотом на борту находится сотрудник лесного хозяйства, который, в случае обнаружения очага возгорания, связывается по рации с лесным хозяйством. Кроме того, он проводит классификацию пожара и средств, необходимых для его тушения. Наблюдатель с высоты 1000 м корректирует движение специализированных машин и деятельность пожарных.

| | | | | |
|--|---|--|--|---|
| <p>Служба новостей «Магнитогорского рабочего» 37-13-92 37-19-72</p> | <p>Алексей Тюплин, шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru</p> | <p>Ольга Балабанова, репортер bala.25@mail.ru</p> | <p>Анатолий Мельников, репортер akm1961@mail.ru</p> | <p>Валентина Сердитова, репортер seva.75@mail.ru</p> |
|--|---|--|--|---|

Местное самоуправление

Проблемы поселков: вопросы «на засыпку»

Поселки индивидуальной застройки в нашем городе растут как грибы...

Большинство расположено на территории левобережья, имеет «предпенсионный» возраст...

Как жители поселков могут решать свои проблемы? Через систему территориального общественного самоуправления...

Почему ТОС актуален именно в поселках? Ответ лежит на поверхности...

Самое «сильное звено» в ТОСе? Это председатели ТОСов...



Председатель ТОС № 11 Н. В. Карпинский.

ванья (Пенсионный фонд, Центр социальной защиты населения, центры по организации досуга населения и пр.).

Каков механизм решения проблем? Если возникла проблема, которую житель поселка не в состоянии решить...

Какие проблемы решаются ТОСом? Самые разнообразные: начиная с выдачи справок с места жительства...

Самое «сильное звено» в ТОСе? Это председатели ТОСов...

сидеть. От его энергии, добросовестности и предприимчивости зависит: будет ли он локомотивом при решении проблем...

Яркий пример «локомотивного» подхода – председатель ТОС № 11 городского округа № 21 Николай Карпинский...

– Состояние дорог в поселках левобережья – хроническая «голова боль» его жителей. Она вообще поддается «лечению»?

– Да, только для ее «лечения» требуется много времени, терпения и, естественно, средств. Так, например, мы добились, чтобы в Горнорудном были отсыпаны все дороги...

– Помогает ли решению проблем участие главы города в сходах жителей? – Безусловно. Прямой двухсторонний диалог с городской властью...

дорог требует больших затрат, а городской бюджет не резиновый – это нужно понимать. Вот, например, по итогам февральского схода 2009 года жителей поселков Дзержинского, Новая Стройка и Горнорудный муниципальным предприятиям дано семнадцать поручений...

– Проблемы поселков вы решаете только в контакте с городской властью, являясь посредником между ней и горожанами?

– Активно работающий председатель КТОСа обязан выражать и отстаивать интересы людей, его избравших...

– Состояние дорог в поселках левобережья – хроническая «голова боль» его жителей. Она вообще поддается «лечению»? – Да, только для ее «лечения» требуется много времени, терпения и, естественно, средств...

Мы разъясняем и стараемся посылать в оформленные документы для получения социальных пособий и выплат. К нам обращаются люди с жилищными проблемами. Также решаем вопросы, связанные со снятием и постановкой на регистрационный учет...

В завершение разговора хочется пожелать Н. В. Карпинскому и его помощникам-квартирникам В. Г. Карнацкой, В. М. Федоровой, В. И. Токареву, Д. М. Фархахову, И. Г. Переваловой, Г. И. Леушиной, Г. Г. Вейман, Н. А. Хорошо, С. И. Шариповой, К. Н. Уразманову, А. А. Артемьевой успехов и дальнейшей плодотворной деятельности на благо людей.

Новое поколение



Быть как все?

Олег Вилинский

Трудно в это поверить, но при жизни Михаила Исааковича Полякова знал не только весь Магнитогорск, а практически вся театральная Россия...

В филиале №3 детской библиотечной системы девятиклассники рассуждали, как не стать «благополучной серединой».

Недавно в «Магнитогорском рабочем» под рубрикой «Культурная эволюция» была опубликована статья «Анархисты улиц»...

Общаясь с нынешними подростками, понимаешь, что это верно и для них. В 14 лет они уже личности, имеющие свои убеждения. Задача родителей, педагогов, работников учреждений культуры – помочь им развиваться в яркие личности, достойные своего века...

На мероприятиях, посвященных Году молодежи, детский медиантер рассказывает историю неформальных объединений, стилей. Используют при этом различные средства: беседы, встречи с интересными людьми, видеопрезентации, книжные тематические выставки, сайты для молодежи, рекомендательные списки...

Выбирать и отвечать на вопрос: «Быть как все или мишенью в тире?», то есть быть яркой личностью позитивного плана, – самим ребятам.

К 80-летию города: имя в истории Магнитки

«Стройфронт» Михаила Полякова

Олег Вилинский

Поляков, тот самый комсомолец, который так ловко дирижировал на субтониче оркестром из трех человек, став недавно директором Магнитогорского театра...

Песа, поставленная в мае 1931 года, успешно шла весь сезон, а затем появилась отдельной книгой в Государственном издательстве художественной литературы...

Начавшаяся война все поставила по своим местам. Да и с Магниткой стали считаться по-особому. Григорий Иванович Носов давал степь фронту...

Я не знаю, почему он затем ушел в председатели колхозно-миссии профкома ММК. Только после этого театр очень скоро захирел. Гастроли в Троицке считались за великое счастье...

Где палыма, не зная юга, Премели железной листовой. И у истоков нашего драматического театра, вначале театра рабочей молодежи, он стоял вместе с Михаилом Альбертовичем Аршем...

Начавшаяся война все поставила по своим местам. Да и с Магниткой стали считаться по-особому. Григорий Иванович Носов давал степь фронту, а вот людей в обиду – нет. И театр он, во многом благодаря Полякову, не позволил закрыться...

Я не знаю, почему он затем ушел в председатели колхозно-миссии профкома ММК. Только после этого театр очень скоро захирел. Гастроли в Троицке считались за великое счастье. И Полякова вернули в драму. Он пригласил главным режиссером Анатолия Андреевича Резинина...

Гости к нам

От Калининграда до Якутска

29 мая Магнитогорск принимает руководителей городов России.

В нашем городе пройдет заседание Координационного совета руководителей представительных органов местного самоуправления городов России.

Напомним, Союз представительных органов местного самоуправления муниципальных образований России был создан в целях координации деятельности руководителей представительных органов, обмена опытом, объединения усилий для развития местного самоуправления и защиты его интересов...

В этом году ожидается приезд на встречу председателя КС, депутата Госдумы Михаила Банщикова, председателя совета Евгения Алексеева, первого заместителя председателя КС Александра Чуприна, руководителей органов местного самоуправления из Ульяновска, Новосибирска, Костромы, Калуги, Краснодара, Владимира, Тюмени, Сочи, Екатеринбург, Якутска, Перми, Калининграда...

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ заседания Координационного совета Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Российской Федерации 29 мая 2009 года

О проекте Федерального закона № 423427-4 «Об общих принципах организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярного сообщения в Российской Федерации»

О проекте Федерального закона № 148357-5 «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите конкуренции» и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации»

О проекте Федерального закона «О внесении изменений в статью 26 Водного кодекса Российской Федерации»

О проекте Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»

Информация о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в части расширения контрольных функций представительного органа муниципального образования)

ПРОЕКТ ПРОГРАММЫ проведения заседания Координационного совета Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований РФ 28-31 мая 2009 года, г.Магнитогорск, 28 мая (четверг)

По отдельному плану – заезд и размещение участников заседания Координационного совета Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Российской Федерации по прибытию – размещение в санатории «Юбилейный» (озеро Банное)

29 мая (пятница) 8.00 – 8.30 – Завтрак Санаторий «Юбилейный» 8.30 – Отъезд к месту проведения заседания Координационного совета в Магнитогорск

9.30-9.40 – Фотографирование 9.40-10.00 – Регистрация участников заседания Координационного совета (зал заседаний МГСД)

10.00-12.40 – Заседание Координационного совета 12.40-12.50 – Брифинг по итогам заседания Координационного совета

13.00-14.00 – Обед, Ресторан «Джага-джага» 14.30-17.00 – Экскурсия на Магнитогорский металлургический комбинат

18.00 – Торжественный прием председателем Магнитогорского городского Собрания («Горное устье») 9.00-10.00 – Завтрак Санаторий «Юбилейный»

12.00-14.00 – Экскурсия по городу 14.00-18.00 – Культурная программа (выезд на природу с участием СМИ)

Официально

(Продолжение. Начало в «МР» № 79, № 87, № 88) Приложение № 1 к постановлению главы города от 27.04.2009 № 3714-П

АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИЕЙ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ ПО ВЫДАЧЕ РАЗРЕШЕНИЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВО

Обращение может быть подано заявителем, права которого нарушены, а также по просьбе заявителя его представителем, чьи полномочия удостоверены в установленном законом порядке.

Обращение подается в устной или письменной форме. Для рассмотрения обращений заявителей и урегулирования споров органами, осуществляющими в процедуре предоставления муниципальной услуги, постановлением главы города создается Межведомственная комиссия по досудебному разрешению споров (далее – Комиссия). В состав Комиссии включаются должностные лица, ответственные или уполномоченные работниками органов, участвующих в процедуре предоставления муниципальной услуги, а также другие лица, обладающие необходимыми знаниями, опытом и квалификацией, позволяющими участвовать в рассмотрении обращений и урегулировании споров.

Обращение заявителя должно содержать следующую информацию: 1) фамилия, имя, отчество гражданина, наименование юридического лица или иного государственного органа, наименование юридического лица, наименование органа местного самоуправления, фамилия, имя, отчество заявителя и законные интересы заявителя;

2) суть обращения; 3) личная подпись и дата. В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

5) в письменном обращении не указываются фамилия заявителя и почтовый адрес, по которому должен быть отправлен ответ, уведомление о передаче обращения; 6) в письменном обращении не указывается судебное решение;

7) в письменном обращении не указывается нецелесообразные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи; 8) текст письменного обращения не поддается прочтению;

9) в письменном обращении содержится вопрос, на который ему многократно давались ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства; 10) если ответ по существу поставленного вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну.

При урегулировании споров и рассмотрении обращений, члены Комиссии осуществляют проверку фактов, обоснованности претензий заявителя, наличия или отсутствия оснований для предоставления муниципальной услуги, запрашивают материалы дела (в том числе) заявителя и материалы органов, участвующих в процедуре предоставления муниципальной услуги, запрашивают материалы дела (в том числе) заявителя и материалы органов, участвующих в процедуре предоставления муниципальной услуги.

Заявитель, выразивший претензии, может присутствовать на заседаниях Комиссии или направить своего законного представителя. В случае отсутствия заявителя или его законного представителя в срок и месте проведения заседания Комиссии по вопросу разрешения спора или рассмотрения обращения направляются заявителю и копии материалов дела (в том числе) заявителя и материалы органов, участвующих в процедуре предоставления муниципальной услуги, если между заявителем и Комиссией по взаимному согласию достигнута договоренность.

Результаты договоренности фиксируются в протоколе, который подписывается заявителем и председателем Комиссии. По результатам разрешения спора или рассмотрения обращения на основании протокола оформляется решение Комиссии, в котором могут быть указаны сроки принятия мер по устранению выявленных нарушений, восстановление нарушенных прав и законных интересов заявителя, причины и основания невозможности удовлетворения обращения заявителя, разъяснение оснований для отказа в приеме заявления. Причины пропуска заявления в производственном судебном заседании и могут являться отказом в удовлетворении заявления.

Заявление рассматривается судом в течение десяти дней с участием заявителя, руководителя или представителя органа местного самоуправления, должностного лица, муниципального служащего, решения, действия (бездействие) которых оспариваются.

Нарушение в судебное заседание указанных выше лиц, надлежащим образом извещенных о времени и месте судебного заседания, не является препятствием к рассмотрению заявления.

Суд, приняв заявление обоснованным, принимает решение об обязанности ответственного органа местного самоуправления, должностного лица, муниципального служащего устранить в полном объеме допущенные нарушения прав и свобод заявителя или прекратить в отношении заявителя нарушение его прав и свобод.

Решение суда направляется для устранения допущенного нарушения заказчиком органа местного самоуправления, должностному лицу, муниципальному служащему, решению, действию (бездействию) которых были оспорены, либо в вышестоящий в порядке подчиненности орган, должностному лицу, муниципальному служащему в течение трех дней со дня вступления решения суда в законную силу.

В суд и заявителем должно быть сообщено об исполнении решения суда не позднее чем в течение месяца со дня получения решения.

Суд удовлетворяет в удовлетворении заявления, если установит, что оспариваемое решение или действие принято либо совершено в соответствии с законом в пределах полномочий органа местного самоуправления, должностного лица, муниципального служащего и права лица свободы заявителя не были нарушены.

Приложение № 2 к постановлению главы города от 27.04.2009 № 3714-П

Form for application to the City Administration of Magnitogorsk, including fields for applicant name, address, and contact information.

Form for the application, including fields for the object of the application, location, and other details.

Form for the application, including fields for the applicant's signature and date.

Form for the application, including fields for the applicant's signature and date.

Form for the application, including fields for the applicant's signature and date.

Form for the application, including fields for the applicant's signature and date.

Form for the application, including fields for the applicant's signature and date.

Form for the application, including fields for the applicant's signature and date.

Новости

К открытию сезона
Открытие купального сезона в Челябинской области может задержаться из-за прохладной погоды.

В настоящее время температура воды составляет 14 градусов, и она не успеет прогреться до нужных 20. В то же время синоптики обещают только постепенное потепление, а в конце мая - начале июня не исключают ночные заморозки.

России на память

Дочь знаменитого французского писателя подарила России библиотеку отца
Дочь французского писателя Анри Труайя подарила России собрание русских книг и архив своего отца.

Восток дело тонкое

Иран провел успешные испытания новой ракеты.
За ходом операции лично наблюдал президент Исламской республики Махмуд Ахмадинежад.

Юные поджигатели

В Челябинске по подозрению в массовых поджогах автомобилей задержаны двое подростков.
Эти люди находились недалеко от места последнего преступления, и от них исходил резкий запах бензина.

Крысы спалили Ferrari

В Москве сгорела Ferrari через час после покупки.
По словам владелицы машины, она ехала на только что купленной Ferrari, когда в моторном отсеке неожиданно начался пожар.

Конкурс

«Форменный» шансон

Милиция и творческих работников Дома дружбы народов.
Аналогичные фестивали проходили по всей Челябинской области и всей стране.

Выставка

Здесь каждой вещице определен свой угол, свое место, и можно бесконечно долго любоваться изделиями рук человеческих.
Каждый предмет выставлен в выставочном зале Детской картинной галереи.

Каждый предмет выставлен в выставочном зале Детской картинной галереи, сделано руками школьников на уроках технологии.
Здесь каждой вещице определен свой угол, свое место, и можно бесконечно долго любоваться изделиями рук человеческих.

пиаре собственного города, воспевают родные березы.
А, пожалуй, самым профессиональным оказался коллектив сотрудников правоохранительных органов Магнитогорска.

Мастера и мастерицы

Та - так назвала свою работу Олеся Шаманькова.
Здесь каждой вещице определен свой угол, свое место, и можно бесконечно долго любоваться изделиями рук человеческих.

Есть повод

Время КОЛЯдовать!

«Коля, Коля, Николаша, где мы встретимся с тобой?» - именно эти песенные строки должны звучать 22 МАЯ по всей округе.
«Алло! А Колю можно? - Тут нету никакого Коли! - А это 22-33-44? - Нет. Это 22-33-43. - Ну, все равно рядом, Колю позвоните!»

Анекдот по случаю

Анекдот по случаю
«Алло! А Колю можно? - Тут нету никакого Коли! - А это 22-33-44? - Нет. Это 22-33-43. - Ну, все равно рядом, Колю позвоните!»

Кстати

Что в имени тебе моём?

На Никольщину зови друга и недруга.
Николай - в переводе с древнерусского «победитель народов».
Имя, очень частое в XIX веке, в I-й половине - середине XX века было крайне редким.

Поздравляем факультет горных технологий и транспорта с юбилеем и лично декана ГАВРИШЕВА С.Е.
Поздравляем Газзалову Загир Нуритдинову с 80-летием.

Информационное сообщение
Администрация города Магнитогорска объявляет о результатах аукциона, назначенного на 15 мая 2009 года.

ПРОТОКОЛ №78/09-р
рассмотрения заявок на участие в аукционе: Поставка детского питания согласно спецификации заказчика.

ПРОТОКОЛ №75/09
проведения аукциона: Изготовление бланков и печатной продукции для МУЗ Гордская больница №2.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, e-mail: mr@mgn.chel.su НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович

Рекламная служба 37-13-93, 37-15-25 (факс)
Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком

Тираж 10103, Заказ № 1760.
Отпечатано ЗАО «МДП».
Объем 2 печатных листа.
Подписано в печать 21.05.2009 в 21.00.